

Süti (cookie) kezelési tájékoztató

Tájékoztatjuk, hogy ez a weboldal sütiket használ. A weboldalra való belépéssel a weboldal automatikusan elmenthet információkat az Ön számítógépéről (vagy egyéb eszközéről), illetve azon „sütiket” (cookie) helyezhet el.

Mi az a süti (cookie)?

A süti (cookie) egy kisméretű szöveges fájl, amely akkor kerül a számítógépére, amikor Ön meglátogat egy weboldalt. A sütik többféle funkcióval rendelkezhetnek, - többek között - információt gyűjtenek, megjegyzik a felhasználói beállításokat, lehetőséget adnak a weboldal tulajdonosának a felhasználói szokások megismerésére, vagy például bizonyos sütik a honlap üzemeltetése és működőképessége szempontjából szükségesek. Ön bármikor kezelheti süti beállításait böngészője beállításaiban.

A sütik nem használhatók programok elindítására vagy arra, hogy vírusokat telepítsenek az Ön számítógépére.

A sütik lehetnek első sütik vagy akár származhatnak harmadik féltől is, attól függően, hogy a felhasználó által meglátogatott webhely domainjéhez kapcsolódnak-e. A harmadik féltől származó sütik olyan domainhez kapcsolódnak, amely eltér a felhasználó által felkeresett webhely domainjétől.

Milyen sütiket használ a weboldal?

Szükséges sütik:

Ezek a sütik elengedhetetlenek a weboldal működéséhez. Ezt a típusú sütit nem lehet letiltani, és nincs szükség a felhasználó hozzájárulására.

Süti neve	Süti célja, funkciója	Süti értéke	Adatok, amelyhez a süti hozzáfér	Süti lejárata, élettartama
CookieEnabled	Tárolja a felhasználó cookie-hozzájárulási állapotát az aktuális domainhez	1 vagy 2 vagy 3	Személyes adatokat nem tárol és nem fér hozzá	1 év
laravel_session	Ezt a sütiket a webhely tulajdonosai használják belsőleg, amikor a webhely működéséhez szükséges.	277 véletlenszerű karakter	Adatokhoz nem fér hozzá	1 nap
XSRF-TOKEN	Biztosítja a látogatók böngészésének biztonságát azáltal, hogy megakadályozza a webhelyek közötti kérések hamisítását. Ez a süti nélkülözhetetlen a weboldal és a látogató biztonsága szempontjából.	277 véletlenszerű karakter	Adatokhoz nem fér hozzá	1 nap

Statisztikai sütik:

Ezen süti segítségével – többek között - fel tudjuk mérni, hogy mennyire népszerű az oldal tartalma, mekkora az oldal látogatottsága.

Süti neve	Süti célja, funkciója	Süti értéke, Adatok, amelyhez a süti hozzáfér	Süti lejárata, élettartama
__utm.gif	Google Analytics követőkód, amely naplózza a látogató böngészőjét és számítógépét.	https://policies.google.com/technologies/types?hl=hu	Munkamenet időtartalmáig
__utma	Gyűjt adatokat arról, hogy a felhasználó hányszor látogatta meg a weboldalt, valamint az első és a legutóbbi látogatás dátumait. A Google Analytics használja.		2 év
__utmb	Regisztrál egy időbélyeget azzal a pontos idővel, amikor a felhasználó belépett a webhelyre. A		1 nap

	Google Analytics a webhely látogatásának időtartamának kiszámításához használja.		
__utmc	Időbélyegzőt regisztrál azzal a pontos idővel, amikor a felhasználó elhagyja a weboldalt. A Google Analytics a webhely látogatásának időtartamának kiszámításához használja.		Munkamenet időtartalmáig
__utmt	A kiszolgálóra irányuló kérések sebességének fojtására szolgál.		1 nap
__utmz	Adatokat gyűjt arról, hogy honnan jött a felhasználó, milyen keresőmotorot használt, milyen linkre kattintott, és milyen keresési kifejezést használt. A Google Analytics használja.		6 hónap
S	A munkamenet egyedi azonosítóját állítja be. Ez lehetővé teszi a weboldal számára, hogy statisztikai célokra adatokat szerezzen a látogatók viselkedéséről.		Munkamenet időtartalmáig

Google Analytics: Információt gyűjt azzal kapcsolatban, hogyan használják a látogatók a weboldalt. Részletes tájékoztató a következő linken keresztül érhető el: <https://www.google.com/analytics/terms/us.html>

Marketing sütik:

A marketing sütik a Metrodom marketing tevékenységét segítik elő. A marketing sütik a weboldal látogatóinak nyomon követésére szolgál annak érdekében, hogy olyan hirdetéseket jelenítsenek meg, amelyek relevánsak és érdekesek az adott felhasználó számára.

Süti neve	Süti célja, funkciója	Süti értéke, Adatok, amelyhez a süti hozzáfér	Süti lejárata, élettartama
_fbp	A Facebook a hirdetési termékek sorozatának szállítására használja, például valós idejű licitálást harmadik fél hirdetőitől.	https://www.facebook.com/policy/cookies/	3 hónap
ads/ga-audiences	A Google AdWords arra használja fel, hogy újra vonzza azokat a látogatókat, akik valószínűleg ügyfelekké válnak, a látogató online magatartása alapján a webhelyeken.	https://policies.google.com/technologies/types?hl=hu	A munkamenet időtartalmáig
common/cavalry_endpoint.php	Több webhelyről gyűjt adatokat a látogatók viselkedéséről a relevánsabb hirdetések bemutatása érdekében - Ez lehetővé teszi a webhely számára is, hogy korlátozza, hányszor ugyanazt a hirdetést megjelenítik.	https://policies.google.com/technologies/types?hl=hu	A munkamenet időtartalmáig
fr	A Facebook a hirdetési termékek sorozatának szállítására használja, például valós idejű licitálást harmadik fél hirdetőitől.	https://www.facebook.com/policy/cookies/	3 hónap
GPS	Egyedi azonosítót regisztrál a mobil eszközökön a földrajzi GPS-helyzet alapján történő nyomon követés lehetővé tételére érdekében.	https://policies.google.com/technologies/types?hl=hu	1 nap
IDE	A Google DoubleClick arra használja, hogy regisztrálja és jelentse a weboldal felhasználói tevékenységeit, miután megtekintette vagy rákattintott egy hirdető hirdetésére, egy hirdetés hatékonyságának mérése és a célzott hirdetések bemutatása céljából.	https://policies.google.com/technologies/types?hl=hu	1 év
NID	Egyedi azonosítót regisztrál, amely azonosítja a visszatérő felhasználó eszközét. Az azonosítót használják a célzott hirdetésekhez.	https://policies.google.com/technologies/types?hl=hu	6 hónap
test_cookie	Annak ellenőrzésére szolgál, hogy a felhasználó böngészője támogatja-e a sütik használatát.	https://policies.google.com/technologies/types?hl=hu	1 nap

tr	A Facebook a hirdetési termékek sorozatának szállítására használja, például valós idejű licitálást harmadik fél hirdetőitől.	https://policies.google.com/technologies/types?hl=hu	A munkamenet időtartalmáig
VISITOR_INFO_LIVE	Megpróbálja becsülni a felhasználók sávszélességét az integrált YouTube-videókat tartalmazó oldalakon.	https://policies.google.com/technologies/types?hl=hu	179 nap
YSC	Az egyedi azonosítót regisztrálja, hogy statisztikát tároljon arról, hogy a YouTube-on milyen videókat látott a felhasználó.	https://policies.google.com/technologies/types?hl=hu	A munkamenet időtartalmáig
yt-remote-cast-installed	Beágyazott YouTube-videóval tárolja a felhasználó videolejátszójának beállításait	https://policies.google.com/technologies/types?hl=hu	A munkamenet időtartalmáig
yt-remote-connected-devices	Beágyazott YouTube-videóval tárolja a felhasználó videolejátszójának beállításait	https://policies.google.com/technologies/types?hl=hu	Állandó süti
yt-remote-device-id	Beágyazott YouTube-videóval tárolja a felhasználó videolejátszójának beállításait	https://policies.google.com/technologies/types?hl=hu	Állandó süti
yt-remote-fast-check-period	Beágyazott YouTube-videóval tárolja a felhasználó videolejátszójának beállításait	https://policies.google.com/technologies/types?hl=hu	A munkamenet időtartalmáig
yt-remote-session-app	Beágyazott YouTube-videóval tárolja a felhasználó videolejátszójának beállításait	https://policies.google.com/technologies/types?hl=hu	A munkamenet időtartalmáig
yt-remote-session-name	Beágyazott YouTube-videóval tárolja a felhasználó videolejátszójának beállításait	https://policies.google.com/technologies/types?hl=hu	A munkamenet időtartalmáig

Részletes információ a következő linkeken érhető el:

- Google Adwords: <https://www.google.com/intl/hu/policies/privacy>
- Facebook: <https://www.facebook.com/help/cookies/>

Hogyan kezelhetők a sütik?

A statisztikai és marketing sütiket kizárólag az Ön hozzájárulása alapján alkalmazzunk, amelyet megadhat a weboldal első látogatásakor a felugró ablakban (a megfelelő sütik beikszelésével), vagy a későbbiekben bármikor az adott böngészőben történő beállítással.

A sütik alkalmazását (engedélyezését/ tiltását) beállíthatja a böngészőben az alábbiak szerint:

- Internet Explorer: <https://support.microsoft.com/hu-hu/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies>
- Microsoft Edge: <https://support.microsoft.com/hu-hu/help/10607/microsoft-edge-view-delete-browser-history>
- Firefox: <https://support.mozilla.org/hu/kb/weboldalak-altal-elhelyezett-sutik-torlese-szamito>
- Google Chrome: <https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=hu&co=GENIE.Platform=Desktop>
- Safari: <https://support.apple.com/hu-hu/guide/safari/sfri11471/mac>

Pluginek

A weboldal a következő social plugineket alkalmazza: Facebook, Instagram, LinkedIn, Youtube, rss.

A pluginek a közösségi hálózat szolgáltatók által használt önálló bővítmények. A pluginek használata során az Ön internetböngészője közvetlen kapcsolatot létesít az adott közösségi hálózat szerverével.

Amikor a weboldalt felkeresi, ezek a pluginek alapállapotban kikapcsoltak, azaz nem küldenek adatokat a közösségi hálózatokba. A plugineket akkor tudja használni, ha klikkeléssel aktiválja őket, és addig maradnak aktívak, amíg ki nem kapcsolja vagy a sütijét ki nem törli.

Mi az az RSS?

Az RSS (Rich Site Summary) webes együttműködésre szolgáló XML állományformátumok családja, mely megkíméli a felhasználókat attól, hogy az ilyen megoldást használó weboldalak rendszeresen kelljen látogatniuk az új tartalom ellenőrzése miatt, vagy levélben kelljen értesítést kapniuk erről. Egy feed-olvasóként vagy aggregátorként ismert program képes ellenőrizni az RSS-t használó weboldalakot a felhasználó helyett és képes megjeleníteni a frissített cikkeket. A metrodom.hu oldal esetében a híreket osztjuk meg benne.

Amennyiben sütikkel kapcsolatos kérdése lenne, kérjük forduljon cégünkhöz az Adatkezelési Tájékoztatóban foglalt elérhetőségeken keresztül.